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E=2017B

OEMA1
Aivovrail Ta ofuata x(#) = cos(2730¢) kai y(z)=cos(10z)

Ma 1a TapakaTw onpara va diepeuvnBei (a) n mepiodikOTNTA Kai n delypatoAnwia (Ue 1o KpIthpio Nyquist)
kal (B) va umohoyioTouv (av UTIAPXOUV) Ol avTioTolxeC TEPiodol Kal ol EAAXIOTEC OUXVOTNTEC
delyuaroAnwiag Toug:

Epwinon 1: a(t) =1 +x(t)+y(t)
Epwrnaon 2; b(t)=x(f)+y(t)-rect[%}

Epwrnon 3: c(r):[x(r)+y(r)]*2Osinc3(201,‘)
Epwrnon 4: d(t)=sinc(60r)-1-x(1)

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
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(@)
a(t)=1+x(t)+y(t)=1+cos(2730¢)+cos(10¢)=

=1+COS(2E30I)+COS(2E;OI}
Fz. -

COS (2}'{30!)

1
Ileptodoc T = —sec
P S L 30

-

cos(2ﬁ£rj

27

I1eptoodoc T —2—ﬁsec
P L, 10

O Aéyog ToVv 2 TEPOd®mV givar:

|
L _30_1
I, 27 6x
10

Appnrog dpa To GNLa Oev £ival TEPLOOKO
H péyiot) coyvomta tov onpatog eivar 30 Hz dpa to onua £yel eAdy1oTI) GuYVOTITO OELY LOTOANYIOG

60Hz.
EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
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(B)
t

b(t)=cos(2730¢) +cos[2ﬂ'10t]-rect[_]
2 10

1o ) 1 . 10 . 10 . .
B(f) =E[a(f—30)+é(f+30)]+5[0(f—;]+O[f+;”*l(]smc(10f) =

=;[(s(f_30)+§(f+30]]+;[lOsinc(lO(f—;?TN+105inc(10(f+10]H

2w

To @dcopa TAdtovg eivor GuveyEg dpa TO G OV Elval TEPLOJKO.
To onfua dev etvar Tepropisévov gvpoug (dvng dpa dev opiletar cuyvotnta Nyquist.

EvaAdaktikn Avon (rtio ypnyopn):

To onua oto ntedio tou ypovou eivat adpotoua evog meptodikou opou (cos(2r30t))

KL EVO¢ un neptodikou opou (cos(10t)rect(t/10)) apa Sev eivat meptodIKO.

O opoc cos(10t)rect(t/10) Sev givat meptodikog ylarti eivatl TEPLOPLOUEVNC XPOVIKNG SLAPKELOC
(ta meplodika onuato eivat Amelpnc XPoVIKNG SLAPKELXC)

[evika: Zta teplodika onuata n neplodikotnta x(t)=x(t+kT) toxvel yia kade k akepato kat yia t
TIPOYUATIKO aptduo. Ta meplodika onuata ivol arelpnc SLapKeLoC oto Tedio Tou YpOvou Kl
Exouv SLakpLTO @aoua oto Tedio TwV CUXVOTATWV.

Av gva onua ivat mepLopLloUEVNG SLAPKeLaC oTo eSO TOU XPOVOU 1 EXEL CUVEXEC (PACUA OTO
rtedio Twv ouyvotNTwv Oev gival TEPLOSIKO.

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
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()

c(r)=[x(1)+ y(r)]’:“203incz(20r)=[cos(2x%0t)+cos(2ﬁ% H 20sinc (207)

e e B

ol |0 2]
=%5[f—£} tri 22’(; +5[f+%} =

A ol 4]
A o)

To ofjua eivan évag tovog cuyvotntag 10/2x Hz (apa 1) mepiodoctov sivon 27/10 Hz) ko £xer eAdyiot)

ocvyvotnta derypatoinyiog Nyquist 20/2n Hz.
Znueicwan: To epadthUo. OEV OTTAITODGE TOV AKPISH DTOLOYIOUO TOD TAATOVS TWV TOAUMDY O (U Pocn THY TIUR
0D Tp1yVIKOD Taluob ota anucia 10/2x Hz, -10/27 Hz).

2
>
Il

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn 13
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(©)
d(t)=sinc(60r)-1-x(1)=
B sin (607¢)

=—1 cos(27r30t) =
607t

sin (2723071 ) cos (27230¢ ) = é%sm(zxéom)

60

To onpua etvon meprodiko e mepiodo ion pe 1/60 sec.
To onua eivar Evag Tovog cuyvotntag 60 Hz kat £xet eAdyiotn cuyvotnta detypotoinyiog Nyquist 120 Hz.

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
033/17.06.2018/N.Anuntpiou
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E= 2017A

OEMA 1

Aivetai To ofipia x(#) =10sine(107)-| 1+ sine (107) |
Epwinon 1n: Na utrohoyioTei kal va oxedlaoTei 10 aoua TAATOUC Tou x(r)

Epwrtnan 2n; Na poadiopIoTei N EAAXIOTN auxvoTnTa delydatoAnwiag £, . Kata Nyqist Tou x(r) Kal

va doBolv o1 eKQPACEIC Tou BEIVUATIOPEVOU OTUATOC xs(r)ps TV utroAoyioBeioa
ouxvotnTa delyuaroAnwiac ota media XpOVOoU Kal GUXVOTHTWV.
Epwtnon 3 To onua x(r) Oelyparicetal he ouxvotnTa delypatoAnyiag £ =50- £, . Kal dIEpXETal aTTO

KAtaAANAO wvoTtrepard QIATPO - e T HIKpdTepn duvartr) {wvn BIEAEUONC - TOU 0TToioU N £6000¢
gival éva gnpa Tou utropei va TTpokUWel Kai pe DSB diapdpewon ouvnpITovoeidous GEPOVTOC
ouxvotnrac 1000Hz kai rAdroug 100 Volt amé 10 ofpa x (r) H pia guyxvotnTa ATroKOTTAC TOU

@iATpou 1000Tal pE  f,,, = 10Hz Na umoloyioere Tnv GAAN ouyvotTa  QTIOKOTING TOU

ow

{wvotreparou @iATpou ( £,. . ) Kal T0 TTAGTOG TG ouvapTNONG Ketagopdc Tou . Emmiong, va

J high
QWOETE TNV EKPPACN TNC TUVAPTNONC HETAPOPAC TOU QIATPOU.

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
033/17.06.2018/N.Anuntpiou
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(@)
x(t) = 10sinc (IOI) : [1 + sine (IOt):I = 10sinc (IOI) +10sinc” (1OI)<L) r‘ect(%)+ ﬁ'i(

X

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
033/17.06.2018/N.Anuntpiou
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()
H péyiet ovyvomta tov edopatog tov x(t) eivar 10Hz. Xvvenmg n eldyiot) cuyvotnta
deryuatoinyiog katd Nyquist etvatr 20Hz.

To detyHoTIGHEVO GO GTO TTEDIO TOV YPOVOL YPAPETUL:

x,(n)= l(ls.inc(l(]%]+l(]s.inc2 (102—2} 1 OKEPUIOG

Kot 6710 medi0 TV GLYVOTITOV TO QAGLLO TOV YPUPETAL:

X (f S min i X(f —m 5.111'111) 20 Z 1601‘[ :?20] t?'i(f _1?0??20]

mM=—

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
033/17.06.2018/N.Anuntpiou
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(V)
To onua 1( ) derypotileton pe cvyvotnta detypotoinyiag f; =50- f, . =350-20=1000/z

min

Kol O1EPYETAU OO KUTAAANAO CovOTepaTd GIATPO TOV OO0V 1 €000 EIVUL EVOL GO TOV UTOPET
va Tpokvyetl Kot ue DSB dtauopemaen cuvntovoetoong eepovtog cuyvotntag 1000Hz kot

mhdatovg 100 Volt amo 1o onua x(r).

To onua cwtd CVTIGTONYEL GTO
»(1) =x(£)100c0s (2710007 ) «—50] X (£ —1000)+ X (£ +1000) |

IIpoxetpevon va. TpokvyeL TO 1010 GO 0O OETYUATOANYIC. TOV
x(r) ue cuyvomta detypatoinyiog f; =50- f, . =50-20=1000Hz
» Jpugn )=(10Hz,1010Hz)

Emiong, mpoxeiévov va mpokvyet to TAdtog 50 Ba mpemet 1] GuVAPTNGN HETUPOPES TOL PIATPTOL
va Eyel mAatog 16o pe 1/20

Oa mpémet To {ovomepaTtd GIATPO Vo Exel GLYVOTNTES amoKomNS TS ( £,

H cuvdptnon petapopds tov iATpov 16o0Tal e

_ L[ (f=510), (f+510
HBP(f)_zo{ { 1000 j { 1000 ﬂ

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn

. 1
033/17.06.2018/N.Anuntpiou 8



Me dedouévo 10 ofua x(t) = 4sinc(4t) va vmoloyicete v mepiodo (av VIAPYEL) Kol TNV €AdyLoTH
GUYVOTNTO dELYRATOANY NG Yol KAOEVA OO T TAPAKATE GNLALTO:

a) x(t)2cos(2t) (7 povadeg)
B) x2(t)2cos(2t) (7 povadeg)
x?%(t)2cos(2t) )
6 )
D (D) (P17

4

(Zvvoio povaowv 20)



a) x(t)2cos(2t) Srect (9 * {6 (f — %) +8 (f —%)}= rect (f;;) + rect (fIE)

v

(1/n)-2 A (ym2 Y2 (1/m) (1/n)+2

-2.31 f

To onpa dev eivar Tep1od1ko YTl ep@avilel GuVEXELD GTI] GLYVOTNTA.

H péyiotm ocuyvomra eivat frpgx = 2 + 2 ko em0 HEVOS fsmin = 2 (% + 2)

s

EAN/NAH22/AGH.2/éktaxktn

053/17.06.2018/N.Anuntpiou 20



B x%(t)2cos(2t) =16sinc?(4t) 2cos(2t) <i4t'ri (Q * fr? (f — l\ +4 (f — i\lz

1 1
f—= (ft7
=4<tri + tri
4
8
o
7 /r \\
6 ; .)rr \‘\\Y\
./; ‘\L
5 / \
/f' \\
J \\
4 \.\H
;’/ /// \\\ 3
3 v - \
/ ‘ / \\
/ \
2 - ‘
;S Y\
/S S AN
1 f, , \\ \\
7 N
ot e I
6 4 -2 2 4 6

f
To ofjpa dev eivan

TEPLOOKO Y1UTi ELPAVILEL GUVEYELN GTI) GUYVOTITO.

. - . 1 EAN/NAH22/AOH.2/€
H péywotn coyvomnra eivat frq = ~ +4 1((82827}1 %‘é‘”z%f%m"ﬁ:%ﬁgﬁ 4)



x%(t)2cos(2t) _ x*(t)2cos(2t) _ 4x4sinc?(4t)2cos(2t) 8

]'[F_l{tri(g)} o masinc?(4t) o mwasinc?(4t) o ;

7) cos(2t)

To ofjua a6 eivan TeP10d1Kd ne cuyvotnta 1/x, nepiodo m kot f i = 2/

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
033/17.06.2018/N.Anuntpiou
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E= 20158B

OEMA 1
Noa vroloyicete T1g TipéEG Tov o0 Y TG omolieg 1oyveL 1) KABe o amd T1§ TOPaKAT® TPOTAGELC.
a) To onua COS(Zimz‘) + Sin(Z;T fzf) eivat Teplodikod. (3 uovadeg)
B) To onua cos( 27 fit)* asinc(az‘) elva TEPLOdLKo. (3 Hovades)
G(f)>0,|f]<60

) Ioyver 6t asince(at)* g(t)=g(t) 6mov g(t)«Lt—>G(f)xm ‘ ‘ (4 povaoeg)
() 2le)=2(0) om0 g(0) oG e [T

0) H eldyiom ovyvommra derypatoinyiog katd Nyquist tov x(f)zasinc(ai‘)-lOOa sinc*z(lOOaf) elvor
804Hz. (6 puovaoeg)

€) To ebpoc CodvNnc Tov CoNHATOC TOL TPOKVTTEL Ad Stopdpemon FM cuvnuitovikod @Epoviog and oo
AN POPOplag x( 1‘) =gsin¢’ ( 1001‘) ue kr=50r etvan 600Hz. (6 povadeg)

[Ymooeiln : o teAeotic * avtiotoiyei oc avvédiln]

(2¥voio povadwv 22)

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn

. 2
033/17.06.2018/N.Anuntpiou :



(o) I'a 0 cos (Zm,zt) +sin (Zﬁfzt) EYovpe

1
L_a_1
2 1 a
12
To onpa Ba etvat Teplodkd av 0 AdY0g TV TEPLOO®V Elval pTtog ONA.
1
L _a_J,_m
—_— == =g = —
, 1 a n />
e

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
033/17.06.2018/N.Anuntpiou
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(B) Exovpe: |
1
cos(27rj;r) *asince (ar)@ E[ﬁ(f -/ ) + 5(f + 1 ):I - recr(i } OnA. d1€levo) evog Tovov amod Pabvrepatod
a
QUATPO e GLYVOTITA ATTOKOTNG /2.

INa va eivar Teprodkd 1o cos (27': flr) - asinc*( az‘) Ba pémel 1) GuyvoTNTA f7 VO glvol PIKPOTEPT] OO TO £VPOG

Cdvng Tov eidtpov dnh £, < % Sazlf,

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn

. 2
033/17.06.2018/N.Anuntpiou 2



(y) asin c(ar) * g(t)(%recr(i}G( f ) Onh. diérevon tov @dopatog G(f) and Pabuvmepatd eiltpo pe
a
GUYVOTITA ATOKOTNG /2.

1-'ect[£JG( f)=G(f) dni. 10 G(f) diépyetar avTovo10 b T0 GIATPO EYOGOV % >60< a=120
a

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn

. 2
033/17.06.2018/N.Anuntpiou 6



(6) H shdypiotn ovyvotnta derypotoinyiog katd Nyquist tov x (f) = @asin C(at) -100a sin ¢’ (100(11) elvan

R04Hz
Etvau

x(t)=asinc(at)-100asin ¢ (1000:)(%1'(3(::(1}“1'{4} =X(f)
a 100a
H péyiom ovyvomrta g cuveMEng Tov 2 QUoUATOV aVTIGTOLKEL GTO AOPOICHA TOV EMUEPOVS UEYIOTMOV

201a

GUXVOTNT®V , ONA. [ :%+ 100a =
201a

ZOVEN®S, N EAAYLOT cLuyvOTNTA detypotoinyiog sivor f, . =2 =20la=804 = a=4

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn

. 2
033/17.06.2018/N.Anuntpiou /



() x(r)=asinc3(100r)=a-sinc(100.t)sinc2(100()( d >aléorecr( / }*Ln

100) 100
MEéy16To TAATOS : o

Evpog {ovng: 50+100=150Hz

k
Méyiotn omoKhon cuyvomtag Af, = —L max (lx(r)D _0z a =25aH:z
S 2z 2
KOt 0 AOY0G amdKAong siva
p-2a_4
150 6

Apa pe Baon tov koavova Carson £YOvLE:

W:2(%+1)-150Hz=600 Hz©%+1:2<:,‘>a=6

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
033/17.06.2018/N.Anuntpiou
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OEMA 2 _

E= 2015B
a) No oyedidosts 10 edopa tov ofuotog x(t) = [40sinc(20t) — 5sinc?(5t)] * 10sinc(10t) kot KATOTY Va
AMTAOTOGETE TNV £KPPOAGT] TOL GTO TEHI0 TOV YPOVOL. (12 povadeg)

B) No oyedidoete T0 QACUN TNG KAT® TAELPIKNG TOL Opopeopévovr katd DSB onuatog, pe @épov
novadwiov midtovg kar cvyvomntag 1KHz. Katdémwv va vmoloyicere v KpovucsTiKy GLUVAPTNGT TOV
amotToveEVOL Pabumepatod QIATPOv Yo va TAPETE TNV KAT® TALLPIKY TOL OSwopopemuévoyr katd DSB
onnatos. (10 povaoeg)

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
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@)

sinc’ (1) «——ni( f) <

< a-sinc’ (a()(L)-n'i[iJ
a KOl OVTIGTOV(O
F
sinc(t) < rect(f)
. F f
asinc(at) e rect (E)

Emopévag
x(t) = [2 * 20sinc(20t) — 5sinc?(5t)] * 10sinc(10t)

Y(f) = erect (%) — tri (g)l rect ({—0)
e eAacua

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
033/17.06.2018/N.Anuntpiou
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Y(if)

Y{f)

-10 5 0 5 10 f

Mze Bdon To o v GYNUa TapaTnPovue 4Tt

Y(f) = erect (%) — tri (g)l rect ({—0) = 2Zrect ({_0) — (é)

T0 omoto &yel avtiotpoeo MX Fourier

x(t) = 2 * 10sinc(10t) — 5sinc? (5t)EAN/NAH22/AOH.2/¢xtakt
033/17.06.2018/N.Anuntpiou
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P)
To Y(f) dwupopodverar katd DSB pe pépov povaodwaiov midrtovg kou cvyvottag 1KHz. To edopa tov
SLLULOPPMUEVOD GNULATOG EVOLL:

Yoss(f)

-1005 -1000 -995 0 995 1000 1005

f
K0l TO OLPOPPMUEVO KAT® TAEVPIKNG e KATAAANAN xpnion Paburepatod ¢iktpov evpovg 1IKHz, Ha eivor

EAM/NAH22/AOH.2/£ktaKktn

023/17.06.2018/N.Anuntpiou 32



Yoss,8(f)

0.5

-1005 -1000 -995 0 995 1000 1005
OTATE 1) GLVAPTION KETAPOPAS TOV AIOLTOVLUEVOL Pabumepatod @ikTpov givon

_ f
H(f) =rect (2000)
KO1 1] KPOVOTIKT] QITOKPIoN
h(t) = 2000sinc(2000t)

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
033/17.06.2018/N.Anuntpiou
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Atvetar to onpa X(f) = mct[é‘%} :
a

, . 1 (¢ : : .
a) No 1pocotoptoTody Yoo To G v(1) = x(r)+5,\‘ 5 Ol EKQPPAGELC TOV OELYHATIGUEVOL GNILATOS GTO
nedio TOV YPOVOL V(7). (5 HoVEdES)
B) Na eénynoete av to TOPAKATO GILATO EVOL TEPLOOKAE KU1 VO VTTOAOYIGTOVV 01 TEPT00T (AV VITAPYOLV)

1) y(t) xor (3 povaoeg)

ITHX(H* 6(f=20)+5(f+20
iy = - SOV 2020
2arsinc(4at)

(0mov e 1‘6"{ } evvoeital avtictpo@og petaoynuatiopos Fourier kot pe “*° evvoeitar n wpdén g

GLVEMENQ).

v) Ilpokewévoy va petadobovv ta onuata y(f) kot z() kabe éva Bo vmootel dstypoatoinyioa ce pvOuUd
Nyquist, 6o kodowomombel katd PCM pe 8 bits kot katémy Oa petadobodv kot ta 0vo pe morvmrecio
FDMA. Na vtoloy16Tel T0 GUVOMKO amotTtovevo evpog Covng av a=10. (5 uovaédeg)

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
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0)

X(f)= I’GCI(I] <> 4asinc(4at) = x(1)
a.

1 (r 1 t
y(t)=x(t)+ 51(5] =4asinc(4at) + 540 sinc(4a 5) =4dasmc(4dat)+2asmc(2at)

v(t) =4asinc(4at)+2asinc(2at) <> r*ecr(% ] +rect (%J =Y(f)

a a
[Topatnpodpe 0Tt £xovpe AOpoIG e 000 oAtV Bactkng Codvng 1e e0pos 4a (fuax=2a) Kot 2a (fmax=a)
AVTIGTOW L. APU friar=2a Kol ETOUEVOS 1] GLYVOTTA detypatoinyiog Nyquist etvor fs min=4a.

Apa 10 OEYHATIGHEVO GY|LLDL GTO TTEGTO TOV YPOVOV Vi(h) elval:

)+ 2asinc(2an

§.1min §.min

y;(n) = y(t) = 4asinc(4an

t=nT,

)=
=4asmc(dan—)+2asinc(2an—) =
a da

=4asinc(n)+2asin c(g)

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
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)
(i) To onua y(t) dev eivarl mePlodKo YTl TO PAGLLO TOV E1VHL GUVEYES
(i

5! {X(f)*[a‘(f—20)+5(f+20)]} _ x(2cos(27207)

2arxsinc(4ar) 2arsinc(4at)

4asimc(4ar)2 cos(2x20¢ 4
= ( ') ( ) < z(t)=—cos(2720¢)
2arsinc(4at) T

z(1) =

(A)

Apa To GN|Ha oV TO Elval TEPLOOKO pe mepiodo 1/20 sec.

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
033/17.06.2018/N.Anuntpiou
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7)

20poVa e TNV avaAveT 6To epOTNH 1), 1) GLYVOTNTA OEIYLATOANYINS Yol TO V(1) stvor fsmin=4a
samples/sec.

To avtictoryo evpog Cdvng Ba eivat

1 1

—fowiaN =—4a-8=16a Hz

277 2

Ané v (A) frémovpe 6Tt

2
Z(f)= —(cb‘(f ~20)+8(/+20)). dpon cvxvémta derypatolnyiog yio o (1) sivon [ min=40Hz. To
T

aviictoryo evpog Cdvngs Ba sivan

i‘fﬂlsmin N :i40‘8 — 160HZ
2 7 2

Enopévmg cuvorkd amatteitat evpog Covng 160+160=320 Hz.

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn 37
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(X, Y)

T
i Bebao edeanlevo

EAMN/MAH22/A0H.2/¢ktaxtn
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H() -

4 1
O <H (X) N iogl(vﬂ

HX O +1(x; %)

= H(x)s H(Y/x) :

= h(x)+ Hé{/\q

}‘ %%'\)Iz,-.-,'Xw%

TOpméW@&n W BT AY 61
Cl'.o’cr\"&—g(va Sdet Tk

ErSEASEY o)

-~ Reunous
rEs/\Hie 65,6
C 2 %016 B/
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E= 2014A

Oipa 3
Aivovtat o1 ak6LovBot KOOIKES
Koowkoc 1 Koowkoag 2 Koowocg 3 Koowkac 4 Koowkacg 5
MMBavétnTo MbovéTyTa MbavétnTo MbovéTnTo MbavéTyTO
S1 | 00 0.6 I ]0.55 11 0.3 10 | 0.45 0 0.5
S2 | 10 0.2 0l |0.25 10 0.25 00 | 0.30 01 0.25
S3 | 00 0.1 001 | 0.15 00 0.2 I1 | 0.15 011 0.15
S4 | 11 0.1 000 | 0.05 010 0.1 110 | 0.10 0111 |0.10
S5 OI11 | 0.1
S6 0110 | 0.05

o) Znteitor va eetaotel, o1 akOAoVOOL KOOKES Ge motd(-£5) Katnyopia(-eg) avikovv: I). Mn widlovreg II).
Movadwkd anokmokoromopot III). Apecor.

ITotot amd avtovg Tovg KMOKeS Bo pmropovce va sival kddweg Huffman.

B). T tovg kmddwec Huffman mov Ppebnkav 6to mponyodpevo epdTNHA, Vo TPOTEIVETE KATAAINAES
KOTOVOUES TIOOVOTHTOV TOV GUUPOAGVY TG TNYNS TOL TOVS KOAIKOTOOVV.

v). ['la tovg kddwes Huffman, mov tuydv PBpebnkav, va vrolovicete v emidocn Tov KaBevog KOOK
Huffman.

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn

, 42
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Metad gpolevn obod

(¢, )= WX~ 0 (/X)) = h (0 - w (% X)

TV aweS pﬂd’éwr\ &

X\&)P'ﬂ'\ \ KOC;“:— Qmax (.L(X K\}j O & aw o Y;OZ'(H(X\3
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Auadiké kavdAl xwpic 86pufo

X4

0 —Ls

0 Vi m [C(Q)=max I(X;Y)=1 bit, Mpocoxn: I(X,Y)=H(X)]
Py
X, px(x;) Y, py(y;)
vl —> 1 v
. I 0
[p,(0) p,W]=[p.0) Q]
EvBdpuBo kavdAr pe (in emkaAuUnTopeveS e€odoug
1 .y, EAM/NAH22/AOH.3/E-O23/N.Anuntpiou/
X, —— 25.06.2017
1 E Ty,
X, pyix) Y. py(y;) .
PxiX By ' [ C(Q)=max I(X;Y)=1 bit ]
X3 PX
s Ty
. _ VoV oo o
[pr{ﬁ} prU’:) pr{-Fz) p]'{-r-!-)]:[px(":l] p;(-“:)] fD— O_ }/{ :'Eé
To kavdaii Z
X1 ! 0 "N
Av Bzcoupag =1-1m, Ka py(x,=1)=1r, 1d7€ Q176 TQ1
X, Polx) 7 Y, puly) py(y, 1=1,2 wovml omo TOUG TU'ITOU(; (BA. diagaveia 11)
x, 1| = 1 y 5 HOY=H(1-0m

[py ( Pl{l ] IJJ

0 HOY/X)=TH(Y/X=1)=Tr"H(f)

OtroTe max 1(X;Y)=max(H(Y)-
=max(H((1-f)1r) - m*H(f))

H(Y/X))




= Ev8opupn Fpagounyavi
s {aBy.G W W)

a _103 11?; ’; z ; lg :;_ MapatnpoUpe 6T KABe éva ypdpua eite Aauﬁc’weml QWOTA EiTE
0 12 12 0 o o0 o AQpBaveTal To eMOPEVS Tou P TIBavotnTa V2. Me Sedopévo OTI £oupe 24
d - 6|qcpogermd oUMBoAa edv peTadibape povo kade deutepo gUHBOAO DNA.
I o 0 0l B3C8,...XWw, 10Te yovo autd Ta 12 gupfola amé Ta 24 Ba pTropolcav
sfo o 172 172 o o o] vauetadoBouv Kal c‘rg CUVEYEID VO ATTOKWAIKOTTOINBoUV XWpig
slo o 0 1/2 o o o] opdhyata. Me ahha Adyia n xwpnrikaTnTa Tou kavahiov eival log12 bits
P a i ¢ | ZIToldlo guptépacud 8a karahjvaie edy ClUCTToloUgdLIE ToV opIgpd
10 o oo 12 12 o o |maxIY)=max [HY]-H(YX)=max H(Y) -1=log24-1=log12
Py Py Py
wl O 0 D 0 0o 1/2 1/2
all/2 0 0 0 0 12
o Avadikd guUUETPIKG KavdAl
x 0 —D 5 0 vy = 1OGY)=H(Y)-H(Y/X)
X, palx) 7 Y, pyiv) =H(Y)-Zp()H(Y/X=X)
=H(Y)- Zp()H(f)
v L —m Lo =H(Y)-H(f)

[2,(0) p,(1)]=[p.(0) pam{l}f

Avadikd kavaAl ye amogBEgeIc

1-a
Xy * Yy

o

X, px(x)

x? 1-a - .V]

l—a

[p.r(ﬂ] pr[‘?) pr':."':)]z[Px{-TJ) px(-’f:]][ 0

max 1Y )=max(H(Y)-H(Y/X))

=max(H(Y)-H(a))
=maxH(Y)-H(a)

Oa ptropouae va gival max H(Y)=log3 aAAd auTr) n TINA BV gival EQIKTH

yia Kappia Tipn ng py(x), i=1,2

Y. Pylyj)
A BETOUNE py(X)=1-TT, KaI py(X,)=TT, TOTE ATTO Ta py(y;), I=1.e,2 divovTal
atrd Toug TUTTOUG (BA. Siagdveia 10) TéTe
o maxH(Y)=max H((1-a)m,a,(1-a)(1-1))=max[(1-a ) H(m)+H(a)]=(1-
e 0 a)*maxH(t)+H(a)
. I_J OTI01E TIROKUTITEL OTl

033/17.06.2018/N.Anuntpiou

Ean/nA i SB3x LY Emaxki(Y)-H(a)=(1-a)’ maxH(m)+H(a)-H(a)=1-a

=42

al



E= 2015A
OEMA 35

Atveton éva d1akpltd Kavail emkowvoviag yopis pvaun. To kmdikd arledpnto copPoérov ey £icodo Tov
KOVOAL0U otvetor amd v toyaia petafaAnm X = {x;,x,}. To k@owd aredpnto cupférimv oty €£0d0 tov
KavoAl00 divetarl amd v tuxaio petafAnm Y = {1, V2, V3, Va, Vs }. H 016 cuvOikn cuvaptmon miboavotnta
padag P(Y =y;/X = x,-_)_, OOV X; = X1, X2 KO Y; = V1, V2, V3, Va, Vs OIVETOL 0TS TOV TOPAKAT® TIVAKOL
1/4 a 4/8 0 0

0 0 0 1/3 ﬁ]

a) Na mpocoopichetl o mivaxkag petdfaong P(Y/X) a@od mpocdiopiotodv ot TiHéG Tov o Kot B Kot va,
TopAcTAOEL TO OLAYPALLILL KOATOGTAGE®V TOV KAVOAL0V. (3 HoVadES)

P(Y/X) =

B) Na vtoroyiotel n yoPNTIKOTNTA TOV KAVaALoD KaBdS Kol ot TOAvOTNTEG ELPAVIOTS GUUPOA®Y £160O0D
OV ETUTVYYAVOVVY T ¥OPNTIKOTITA TOL KAVAAOV. (7 Hovadeg)

v) Na vroloyiotei | afefordotnte H(X/Y). (4 povadeg)
0) No vmohroyiotet mow/moteg amd T1g e£600VS Vi = Vi, Vo, Var Var Vs EXOVV TO HEYIGTO TOGO TANPOPOPIOS KOt
TO10/TTO1EG TO EAAYLOTO; (4 HOVAIES)

(2vvoio povadwv 18)

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
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a). ['vopilo 611 mpénet va 1oy vet

1 4 1
e —t+a+-=1=a=-
4+ +8 4

1 2
* 3TA=1=F=3

Kot emopévag o mivakag petafaong divetat g

/4 1/4 4/8 0 0
PIY/X) = 0 o 0 1/3 2/3

1/3

B=2/3 —9

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
033/17.06.2018/N.Anuntpiou
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B). Onog avaeépetor kar 6to Piiio, ageld. 89, “Touoc A : Oewpio linpopopiac ko1 Kwoikomoinane™ 1o
KavaAl gpooviCetoanr g evBopuPo ardd emedn and 10 cvpPforo ££600V UTOPOVLE VO GUUTEPAVOVLLE [LE
BePardta to cVupPoro €600V KOl EMOUEVMS TO Kavdil eivar otnv ovcic AGOPYBO agov yun kdbe
ovpporo e£6dov yvopilovpe pe BePardotnra cOUPoro e166d0v.
Apa 1 YOPNTIKOTNTA TOV KovoAlov eivor ion pe C=1 bit/peradoon
Y). A@o¥ propovpe pe BePardotnra and 1o cvpPoro e£660v vo GLUTEPAVOLLLE TO GUUPOLO 16000V, TOTE 1GYVEL
H(X/Y)=0. Evarioxktucd and tov tomo [(X:;Y)=H(X)-H(X/Y) kot enedn 1o kavdir pog eivar avev opifov
kat apa I(X;Y)=H(X) cvvendyetar 61t H(X/Y)=0.
0). Or mBavotreg TOV GLUPOAGY 16000V 0TS divetat kou 610 BiAio, oek. 90, ot mBavOTNTES Eval

p(x1) = p((xz) =1/2

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
033/17.06.2018/N.Anuntpiou
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g). OrmbavomTeg TOV £O0OV V1, V2, V3, Var Vs
pOm =) p (52) + 90 (5) = (W/2) (1/4) + (1/2) -0 = 1/8

p(yz)=p(x1)-p( 1)+p(x2) ( 2)_(1/2) (1/4) +(1/2)-0=1/8
pOa) =P p () + ) (3) = (1/2) (4/8) +(1/2)- 0 = 4/16

1)+p(xz) p( )—(1/2) 0+(1/2)-(1/3) =1/6
pOs) = pCr) - (£2) + P) p (25 )—(1/2) 0+(1/2)-(2/3) = 1/3

And To TOpOTAVED GLUTEPOIVOVUE OTL TO HEYIGTO OGO TANPOPOpiag £xovv ot ££odot yl kat y2 yati £xovv
v ehdyotn TR mOavOTNTAG ERPAVIONG eV TO eAAXOTO N £€£000¢ y5 ywti £yl TV HEYIOTN TUN
mOavVOTNTOS ELPAVIOTG.

P = p(x) - p (y

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
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E=2017B

OEMA 4
Aivovral duo kavaAia C1 kai C2 Ta otroia £X0uv Tou¢ TTAPAKATW AVTIOTOIXOUC TTVOKEC JETARAaNC
1 e O I e O

110 1 O 1|1 0 O
CllI? .. (Y/X)= C2> P, (Y/X)=
[]Cl(/)eO'lO C"(/)e()'l(]

010 0 1 oo 1 0
mx. B, (Y=e/X=1)=1 mx. P, (Y=e/X=1)=0
Na amavinBoUv o1 TTapaKaTw EPWTHOEIC:
Epwrnon 1: Na gupeBoUv oI XwENTIKOTNTEC KAl Twv dU0 KavAAIWY KABWCS Kal yia ToIEC TIBavotnTeS

el0odou, p.. (1), p,(e), p, (0), emruyxavovial autég ol XwpnTIKOTNTEC.

Epwtnon 2: Av BaAoupe Ta duo autd kavaAia ae aelpd, dnAadn n €€odoc¢ Tou C1 yiveral n avrioToixn
eioodo¢ Tou C2, 101€ TPOKUTITEI TO oUVOUAOPEVO Kavahl, C3=C1+C2. Na Ppeite Tov
TTivaka petaBaonc Tou C3 KabBwg Kal TNV XwpenTIKOTNTA ToU.
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a)

Am6 tov mivaxa petafacng tov kavoriov Cl mpoxvatet 0Tt £xel 3 e10600vg, X={1, e, 0} aArd dvo eE600VG
Y={e,0}. Emiong Prénovpe 611t H(Y/X)=0 apov H(Y/X=1)= H(Y/X=e)= H(Y/X=0)=log(1)=0. Xvvendcn
YOPNTIKOTNTA

Cl=maxI(X;Y)=max {H(Y)-H(Y/X)}=maxH(Y)=1 bit.

OrmBavotnteg €600V o1 omoieg peyiotomotovy v H(Y) eivan Pacet tov mivaka petdfaocng

py(€)=py(0)=5.

Tapampovpe mé am6 Tov mivaxa petéBacng 6t py (0) = p, (0) xen py (1) + px (€)= p, (e)

Apa 0md TA TOPATAVE® TPOKVATEL OTL LILAPYOLY TOAVOTITES E1GOI0V

px(0)=py (0) =2
PX(1)+PX(3)=PY(3)=%

01 0TTo1eC 00T YOOV HECH TOL KAVOALOD G 160Ti0aveg e£0d0V¢ o1 omoieg peyiotomotovy v H(Y) kot katd
GUVETELN EMLTVYYAVOLYV TI] LLEYIGTI| YO PN TIKOTI|TA.

To 1010 cupPaivel kot 6TV TEPimTOOT TOL KavaAod C2 To omoio Kot avtod £xel e160d0vc, {1, e, 0} ko dvo
e€ooovug {1,e}. Onote | yopnTikoéTTa eivor 1 bit kot

Px(l) =%
PX(O)"'PX (e) =%

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
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B)

Yuvdéovtag Ta 0Vo Kavdlia oe oelpd Eyovpe 0Tt ot £Eodot Tov C1 yivovton eicodol 6to C2 kat To omoio pe
T1] GEPA TOV TOPAYEL KL aLTO 000 dALeS eE000VS. Av cupfoiicove pe X v eicodo tov Cl, Y v €€0do
tov Cl kot Tovtdypova Kot €icodo oto C2 kot Z v £€odo Tov C2 téte To GuVdVaAcéEVvo Kavair C3=C1+C2
7oL TpokvTTEL B0 EYEl ¢ 16000 NG T X Kot E£000 TNV T Z. ATd T0 TapATdve TPOKVOTTEL OTL O1 T|L
netaPintéc X, Y maipvouv tig uég X={1, e, 0}, Y={e,0}. Htn Y otéAvel pécom tov mivaka petdfacng kot
TIC OVO OVTEG TIEG oTV £€000 e evd dev vrdpyet ££000¢ e Ty 1 oto kavail Cl ya va petadobei Tave
a6 1o kavai C2. Apa 1) T Z, Tov avTieToryel otnv £5000 TOV GLVOLAGUEVOL KOVOAOD TOPVEL LLOVO Lo
Ty, Z={e}. Avtd paivetal kot amd TO GYEOAYPULLILO TOV GLVOVAGIEVOL KavaAilon C3.

1

1 O O 1 1 c 1
e

e O e mmm) e O e
0

0 O 0 0 O 0

l | J l J
! | J
C1 C2 o

YVVET®C 0 Tivakog PeTdPfacc eivar o akoiovbog

2nu. O mivakoG autog MPOKUTTEL Kall

1 e O ue noAdanAaotooud twv 2
: : Mvakwv uetaBaong twv kavaAlwv
110 1 O
PC3(Z/X)= | C1, C2
elO0O 1 O
0j0 1 O loxUet kL €64 H(Y/X)=0+1log1+0 = 0

Kot n yopnrikét)ta tov C3 givar pnodevi). Erntiong, epooov gxouue 1 udvo €odo toxUeL ot
ean/nnr22Max(k(¥))zl0g(1)=0, ondte C=max(H(Y)-H(Y/X))=0
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E=2017B

OEMA 3
Aivetal éva evBopuBo duadiko KavaAl Z, 1o o1moio Xapaktnpileral amd Tov akoAouBo Trivaka PeTapaonc:

1 0
[1 /4 3 /4}’ ONAadn p(vy/x)=1, p(r/x)=0, p(y/x)=1/4, p(y»/x;)=3/4 . Na amavingolv ol

TTAPAKATW EPWTNOEIC:
Epwrnon 1: [ola givar n apepaidtnra tou kavaAiot H(X/Y);

Epwtnon 2; Mola eival n apoifaia mAnpogopia I(XY) Wetagd g €l06dou Kal ¢ €&ddou Tou
kavaAioU; Na UTTOBECETE OTI p(x;)=a Kal p(x,)=1-Q.
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OEMA 6 E=20158B

Aiveton 0 ypappikog oot otikog kadwag C = {1111111, 1110010, 1101000, 1100101, 1011001, 1010100,

1001110, 1000011,0111100, 0110001, 0101011, 0100110, 0011010, 0010111, 0001101. 0000000}
Zntovvtol To akoiovba:

a) Tayapoxmpiotrd tov kodwka (n, k, d), (2 uovddeg)

B) O yewnropac wivakog G, (5 povaoeg)

v) O mivaxag eAéyyov wwonipioag H, (5 povadeg)

0) H xkwdwi) AEE oy omtole KMOIKOTOELTOL EVal (VU ILe. TTAT|POPOPLUS TG ETAOYTG OUS (4 povddes)
e) H amoxedwkonoinon g Angbsicag Aééng “1100001°. (4 povadeg)

(Xvvolo povadmv 20) EAT/MAH22/AOH.3/E-033/N.Anuntpiou/
25.06.2017
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OEMA 5§

OempeloTE TNV ATAT TOTOAOYIO TOV TOPAKAT® GYNLOTOC.

S S

M makeTa / y
C/2,P Cc/4,P
A C,P X X 8

ToA = ;

‘Eoto 6t évag képfog A €xet Etoa mpog amostorn va oteiret otov kKOUPo B, M maxéta pnkovg L bits. H
HETAd00N HETAED TV dV0 KOUPmV Yivetar pécm Tpidv (evéemv (links) kot dvo petaymydv (switches). H 1"
Cevén yopaxkmnpileton amd puoOUd petd@doong (OeTokoGTIKN tkavotnta, throughput) C bps, o TpdTOC
LETAY®YOS 0rtd pOvo sELTNPETNONG TakéToL (service time) ico pe S sec, n 2" (e0én amd pvOud petddoong
C/2 bps, 0 debTepog petaymyds amd ypovo séummpémong S sec, kot 1 3" {evén and pvdud petadoong C/4
bps. O ypovog diddoong (propagation time) 6e kaBe pia amod T Tpelg Ceviels eivan icog e P sec.
YmoBétovpe 0t 0 ¥povog emelepyaoiag (service time) otovg KOpPouvg A kot B eivar apeintéog. Zntovvro:
a) H kxabvotépnon (4 xpovog, latency 1 delay 1) system time) T1 g peta@opds tov TpdTOv TAKETOV Omd
oV KOUPo A otov koo B.

B) H cvvorum kabBvotépnonTol g petapopds tov M maketov and tov koppo A atov koppo B.

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn 20
033/17.06.2018/N.Anuntpiou



A. To tpdTO TAKETO YpetdleTal xpoOvo
TI=L/C+P+S+2L/C+P+S+4L/C+P=TL/C+3P+2S

B.

IIpotoc Tpomog Emiivong

Kabdg o kdbe puOpog Levéng mov akorovbet eivat kpdTEPOS TOV TPOTYOVLEVOL, GTOVS LETAYMYELS Oa
aToONKEVLOVTOL TOKETA.

‘Etot, 6tav B0 0OAOKANPOVETOL 1) ATTOGTOAN TOV TPMOTOL TOKETOV ATd TOV deVTEPO LeTay®YED 6ToV B, Oat
VILAPYEL NON ETOLO TPOS ATOGTOAN TO OEVTEPO TAKETO OO TOV devTEPO petaymyéa. H kabvatépnon mov
TPocHETEL TO OV TEPO TOKETO slva:

T2 =4L/C +P+S

Me v 61a Loy ta (M-1) maxétra tpocbEtovy kKabvatépnon ion pe:

Ty = M-1)(AL/C+P+S)

Yuven®g 1 (nrovpevn kabBucstépnon eivat ion pe

Tol =TI + Ty 1=7L/C + 3P + 28 +(M-1)(4L/C+P+S)=M(4L/C+P+S)+3L/C+2P+S

Agvtepog Tpomog Emilvong

O 6VVOMKOG YPOVOS 1G0VTAL UE TO XPOVO TOL ATALTEITOL Yot TNV HETAO00T TOV M TaKET®V od TNV Mo apyn
Cevén (C/4): M(4L/C+P+S)

YVV TO XPOVO Yo TNV HLETADOGN VOGS TAKETOV Ao TS vorowneg Cevlers: [[Ipdtn Zevén]: L/C + P+S,
Agvtepn Zevén: 2L/C+P

Yuvorkog ypovog: M(4L/C+P+S)+ L/C + P+S+2L/C+P= M(4L/C+P)+3L/C+2P+S

Jnueiwon: Yrnovetovrac otL o A uetadidet Stadoyika kade maketo (ywpic va avouEVEL TNV
tAnpn Anyn tou mponyoUUEVOU TTOKETOU TTOU €0TEIAE otoV X) LOYUEL KAl N EVAAAQKTLKNA
artavtnon nou gidaue otnv 023, SuvoAikoc Xpovoc=3P+25+7L/C+(M-1)(S+4L/C)

EAMN/MAH22/A0OH.2/éktaktn
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E=2017B

OEMA 5

Méoa amd éva ap@idpopo dopuopikd diaulo (kavah) pe puBud petd@doonc dedopévwv 100Kbps
oTéAvovtal TAdiola Twv 6000bit. Or emike@aAide¢ katahapBdavouv 600bit amd ta 6000bit Tou TAaigiou. Ol
EMIBERAIWTEIC Eival TTOAU HIKPEC KAl 0 XPOVOC HETABOOTC TOUC BewpEiTal apEANTEDC.

[Molog eival 0 kaBapoc pubuo¢ dedopévwy (data bits/sec) TTou BAETTEI 0 TEAIKOC XPNOTNC av XPNOIKOTIOIEITA:
Epwrnon 1: TPWTOKOAO STOP-AND-WAIT;

Epwrtnon 2: TPWTOKOAO GO-BACK-N pe péyeboc yia to Tapabupo ico e 7TAaiola;

Epwrinon 3: TpwtOKoAMo SELECTIVE-REPEAT pe péyebog yia 1o Tapabupo ioo pe 16 Aaiolq;

Na eEnynoeTe o€ KABe TrEPITITWAT YIaTi £XOUUE «XAUEVO» puUBUG peTGdoang e axEan e TO TUVOAIKOG puBO
ueradoong Tou diauhou. Aidovral: (a) n kabuatépnon Aiddoong yia kae kateuBuvaon gival PROP=300ms
Kal (B) 0 puBpoc eo@aipévy TAAITiwY dedopévwy Kal emBefaiwocwy ot KGBe Kareubuvan e Ceueng
Bewpeital apeAnTéoc.

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
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Kabdg 1o ka0e mhaicio £xer 6000 bit and ta omoia Ta 5400bit eivor dedopéva
(o) Tpotokorho STOP-AND-WAIT:

O yopévog puBlog HETAOOONG OQEIAETE GTIC EMKEPUAIOES KOL GTIV OTOOOGNG TOV TPMOTOKOALOL AOY®
emPefourdoemv

S= TRANSP+PROP+TRANSA+PROP

Eme1or) TRANSA-0

S=TRANSP+2PROP = 6000/100000 + 2%0,3=0,66sec
n=TRANSP/S=0,06/0,66=0,091

O kaBapdc pubude dedopévmv mov PAETEL 0 PTG Eivan
5400bits/S=5400/0,66bps= 8,18Kbps

n

100000* 1 * (5400/6000) = 100000 * 0,06/0,66 * (5400/6000) = 8,18Kbps

(B) mpotokorro GO-BACK-N pe péyebog yia 1o mapdbopo7miaiond;

Emedn

W x TRANSP= 7 #0,06=0,42sec < S

n=W*TRANSP/S=7%0,06/0.66

Omndte 0ev £yovie GLVEYN POT| TAAGIOV

Apa 0 kaBapog pubudc dedopEvev mov BAETEL 0 YpOTIG Elvat
W*5400bits/S=7*5400/0.66bps= 57,2 7kbps

1

100000*n * (5400/6000) = 100000*(7*0.06/0.66)*(5400/6000) = 57,27 Kbps

(y) mpotoxoiro SELECTIVE-REPEAT pe péyebog yia to mapabuvpo 16 whaicia;
Emeon

W x TRANSP= 16 *0,06=0,96sec > S

‘Exovpie cuveyn porn mhoiciov

Apa o kaBapog pubudg dedoEvev mov BAETEL 0 YP1|OTIG Eivat

100000 * 5400/6000 bps = 90kbps

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
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OEMA 3 EZ2015A

Avo koppor A ka1 B cuvégovtar petad toug e otk va yua TV omoia 16yvet 0Tt 1) mBavoTnTa EMTVY00C
HETAO0CTC TAUIGIOV SEGOPEVAV £ivar p evd o1 emPefordcelg TapudidovTot YOPIC UTOAEIEC.

Mo kdBe éva and 1o TpOTOKOAAN enaveknounnc Go-Back-N kat SRP, vroroyicte mowa eivat 1) péyiotn T
TOL YPOVOV TPOBEG IS (GUVAPTIGEL TG KUBVGTEPNONG [eTAd06NS TRANSP Kol TG mBavot|tag p), OGTE 1|
amoOo0GT TOL TPOTOKOAAOL vo eivor Tave and 90% Bewpdviag OTL Y10 T0 KABE TPOTOKOAAO 0 YPOVOC
npobecpiog eivar icoc pe eketvn v Ty tov ypdvov petdPaonc Het’ emMOTPOPI|S ToL Hidet TN UEYISTY)
an66001 Tov 100% KAT® and GUVONKES ATOVGINS CQUALATOV LETOPOPAC.

Kavte epoppoyn yio 7TRANSP =2 msec kar p = 0.99. Oeopeicte 0T1 160OVY OAES 01 TPOLTOBEGELS EQUPLOYTC
TOL TVTTOV TOV P1Aiov GYETIKA [ie TNV 0TOS0GT) TOL TPMTOKOALOL SRP.

(9 povddeg ya kdbe TPOTOKOIL0 ERAVEKTIOUTIC. ZUvoio povadwmv 18)

EAN/MAH22/AOH.2/ktaktn
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a) Go-Back-N

Me dedopévo 0T 0 Ypdvog Tpobeaiiog ival i60g [ie eketvn TV TULT TOL YPOVOD HETAPAONC LET’ EMGTPOPTC
mov 61det TN PEYIGTN amod0oT Tov 100% KaAT® and GUVOTKES UMOVGINS GPUANATOV NETAPOPAS 1) ATOS00T

T0L TPOTOKOAALOV Go-Back-N sivau:

Hepn = =
- p+{A-p)W¥
OmoTE
P >09=p> ..
->209=p=09p+09(1-pF = >
p+(1—p)W 0.9(1-p)
5 >W
9(1-p)

Apa 1 pHéEye TN TOL Ypovov pobecpioc T=WXTRANSP eivat
— 2 _TRANSP>T

9(1-p)

Apo avTIKaOIGTOVTOC TIC TIHEC GTOV TOPUTAVE TOTO £YOVUE
Teen=22 msec

EAN/MAH22/A0H.2/&ktaktn
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E=2008A/03

‘Eot® évag xopfoc A o omoiog petodidel makETa 0e00UEVOY, INKovg 6 bits mave amd Eva
QCVPUATO KavAAL og éva kKOpUPo B. Xta makétra 0coopévmv tomobeteiton emiong npochetn
emke@oAido unkovg 10 bits. Emedn to kavdAr £xer 80pvPo, to KoV amd avTd To TOKET
OEOOUEVMVY TTPOGTATEVETAL OO COAALUATO UETAPOPAS UE TV TPOGONKT KUKAIKOVD TAEOVAGLLOV
(CRC) pfixovc 4 bits gpnowonotdviag o molvdvopo yevwitopo G(x)=x+x+1. Na
vrobécete emiong Ot n ypnon tov CRC peimoe ta cQdipata HETAO00NS TAKETMV OXEOOV GTO
0. H andotaon petaly tov koppov A kot B eivar 3x10* Km, o pvoudc petddoong petal
Tov koupov A kot B etvan 5 Kbits/sec, to cuvolko péyebog g emPePaionong eivar 10 bits,
gvi 1 Ty Ta Srddoong sivar 3x10°km/sec.

(o) Metadd tov kouPov A kot B ypnowponoteitor npmtokoiro enavekmounn)c GoBackN,
N=32. No vtoLoy1oTel 11 AmO00GT] TOV TPOTOKOAAOL ETAVEKTIOLTNG.

(B) Na Ppebel o pvBuog pong (bits/sec) twv dedopévav, dniadn moca bits dedoUEVEOV
LLETOO100VTOL ava OEVTEPOLETTO.

(y) No vroBéoete 011 0 KOpPog BELeL va otelhel Ta TOKETA dedopEveY M, ko M,, 6ta onoia
TPOoTIOETOL O KUKAIKOC TAEOVAOUOS  (YPNOWOTOIHOVINS TO TOALDMOVLLO  YEVVITOPO.
G(x)=x"+x+1) kot peradidovror o¢ pnqvopata T; kot T whve and to acdppato kaviit. Edv
KOTO TN OTypn TG HETAO00MNS 6TO petaddopevo pnvope T, vreweépyetor Bopvfog
E,=1010000001, evéd» oto pmvopa T,, vreoepyeton 00pvPoc E,=1000100011 va Ppeite edv o
TOPUANTTNG KOUPOS €Yel TN OLVOATOTITO EVIOMIGHOV TOL AGHOVS TOL VIEIGEPYETUL AOY®

GODUBOU 670 Kb Evo amo Tol HNVOUEL & A H22/A0H.2/¢kraken

. 7
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@)
Ta roxéta mov netadicovior petald tov A kat B &rovv unrog
P, = Mnkog Emikepuiidoug + Mnkoc Asdouévav + Mnkoc CRC =
P=10+6+4=20 bits
O ypodvoc mov amaiteitol Yo va Tapainedel o onowwdnmote emiPePaimon eiva:
S, = TRANSP, + TRANSA + 2 * PROP
TRANSP, = P, bits/5Kbps = 20 bits/5 Kbps =0.004 sec
TRANSA = 10 bits/5 Kbps = 0.002 sec
PROP = 3*10*/3*10” sec = 0.1 sec
Avtikathotdviog Tig (3)-(3) oy (2) £xovpe,
S; = 0.004+0.002+2%0.1=0.005+0.2 = 0.2035 sec

Emouévag 1 andooon tov tpomtokdiiov GoBack-N émov N=32 divetat amd tov timo

N x TRANSP, 3 |
Mgy = MIN 'l,j - - : :mjnjl,M =0,624
- | S, |7 0205

EAM/fIAK22 /AOH 2//¢rtakTn
033/17.06.2018/N.Anuntpiou
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B)
O poOude pong TakéTmv A sivat
2=32/5,=32/0,205 maxéto/sec = 156 mukéto/sec (8)

Amé autd ta mokéto. poévo 6 bits agopodv e OsdopEva Kat dpo o pubuog pong tov

dedoutvov eivar 156%6=936 bits/sec
EvoAiiaxtikd, pe xpnon g aroooonc amo (), Ba etyous

A=n*R=0,624*5000-=3120 bits/sec (9)
Movo 6 bits apopolv 6g 0£00EVE KUL Gpd 0 pLOLOS pOTIC TV dE00UEVOV ETVAL

3120%6/20=936 bits/sec.

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
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v) Apo via va, SOTIGTOCOVUE AV O TAPUANTING KOUPOG Exel T SuvaTOTNTU EVIOMIGLOD TOL

LaBovg apkel va Ppet 6T 10 vIEOAOITO TG dwipeong E(x)/G(x) eivar didpopo tou pundevoc.

[Tepintoon 1™ E(x)= 1010000001

1 0 1 0 0 0 0 0 0 !
A
1 0 0 0
1 0 1 | v L
-1 1 0 0
v
1 0 1 1
- 1 1 1 I
1 0 1 1
EAM/MAH22/A6H.3/1n 0 1 0 0

AYY ML 1N MNTE Amimradlan

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
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E=2011A
OEMA 3

‘Eva ABP  apotoKoAL0 (ONA. TPOTOKOAAO TOUGIC KOU OVOLOVIS) TPEYEL MAVE OTO EVA KUVAAL
YPNCULOTOIOVTOS LETPNTI (TImer) Y1t vo oVOUETUSIOEL IETA OO Eva S1ACTIIO TPOBEGLIUC EMUVEKTOUTIC
(TIMEOUT) mAaicia Yo ta ontoid dev Aapfdvetot micom Betuk) empPePfaimnon (Ady® AaBdv 6To TAUIGIO LIE Td
osdopéva 1) omic emPefordcelc). O peTpnT)S SEKIVAEL HOAS O UTOCTOAEUS UPYIGEL VO GTEAVEL EVA TACIGLIO
K01 071 0@OoV TO GTEIAEL

‘Eyete ta 21\C dedolEva:

- Tayvmra petddoonc kavailov ion e 2 Mbits/sec.

- Mijxog mAaiciov ico e 200 bits.

- Xpovog peradoonc empePaimonc TRANSA=0 L0y® ToAD [IKpoU [)Kove oV emPefur@osmy.

- Am00061 TIPOTOKOALOL o1y AdO 161 pe 33.3%.

- ITIBavotnto AdBoug ion pe p=0.05 (1 ota 20 mAuiclo Kotd pHEGOV Opo yperdletul va PeTadobel
Eava).

- AmO006T TPOTOKOALOVL [LE AGOT) 161 1e 10%.

Znrtoovvtal:
a) O ypovoc netdooonc evoc mhaiciov TRANSP
P) H xabvctépnon dwaooong (Hoviic katevbovens) PROP tov 6ijilato 6To KavaAL

v) H dugpkera TIMEOUT g mpobeciiag eEmaveKTouTic.

EAN/NAH22/AGH.2/éktaxktn
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E=240A | & =

R =4
‘b TR ANSP= (¥) - el LO sec
? ;},losb'ds
Sec

@) .ﬂnam o7 |\ ’V\ - 35}5% (xwpis ca&'\pmcb
\]

TRANSY T RANST

N —————— =
1]0 SEN TRANGP + wmaéma?ild?
ok
- )1 P
=\ 'v\o' TRARST 4 av\c TRoP: TRANSY =2 PRop- (1 m) Lo =
AY.
0,66 ik
=1 PRoP= —— TRANSP- AD sec
0,66

FAM/MAH?2/AAH 2/1n

EAN/NAH22/AGH.2/éktaxktn
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AP v4 Add ressin ‘5,_ s
Klaocus  AlesBoveiwy C‘T' powalopi6peves + CIE%‘CLLLH subnet mas ):g

ﬂ‘fl oKTclgo(

A Onn‘qnnm). he RRAR AN .M/%AM%}Q\ M%@M)M\/Q 6 >\ ¥

';,_—Y——-\.« . ) A Tl
b V\d‘”‘w\tb‘* S 24 fost bt
B . LOuwqnnng. qnnnnng . ARARRRAR ,?\M%KR%/"G §98 = 111

- —

9+ 14 nekuwork biks 16 host bits

C. LAOwngnnm . ynnannnnn - AnhnNN nnn%g\&&ﬁe\ﬁf\/% 192 - 233

A )
W : |
3+ 34 nerasor & bits ] fhost b te

- ‘ ' ' ‘ ' & Une O UTOwv
5“b‘\6\”hh3 4 ﬁO(V(UG\JOS Q’\OS\’ (‘Pb%{'g ESLOL CP‘QP -lc 3
= ns Subnet mask: CSM

deooy! | és  host:
Me OSedopevn 1T o ddress &GS | L
subnet acﬁ‘obfess @Pg\v ANT (‘5’7\\) 6 DLEABIKD b Q‘b‘f)

S |
. Broad oy “M‘”‘f’g’g" (Tpg) oR (e red s /718/64,5,6
« PC \h\m\aw d (1’?{0 AND Cm\/eﬁe& SN E2 ol6 %/66
E3 QI¥4/05
EAMN/MAH22/AGH.2/éxtoktn E2 2o3B/66
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21

Subnet (et o] sty 9004 b hosks (€0
' oS g

I el
Su\one\ﬁf\n%: Nigdpoven Tns default subner fLS 2
mask (olgq LBV TV GV e aTaAINAWY host bits T\ G oLp16Tep T POS
TO 5&%1’&3 SO TN oylep'o subnels
‘-\Q?QSU\\&\)OL Niwtue 9. 6% . ©
Ly waasn C o Tl
s 9Ee 955, O S ofies b
255.255 { h$»5¢;3

_Derm\)‘ = laph WSS
6 unodIXTL WY

Y ﬁ.o%y_(;\ e

LY 143 fes

ost bite
00000 —2 \M.-’\G&é.o/g; Sfmc.\c
' Y

69, 3.32 s|uek

BY\J‘D\O\)QKE o
Tigpon 2 h

\IT\O-BI\\A‘\\)d\ "
Casliom Suonet Mask 5 ey - . 50000 —* mz,i}
95595555 I 0000 @ (o e = % \‘WH § v {87 JEXBBE bJcask
00000 — 192 163 3 460 thfl'

4365‘9«56.265. 224 :
16%.%. L 0L % 2

b (il —= \q2.168.3. 141 blask

Asy aBas - rr:a[ﬂii]euls,e

EAN/MAH2 : Bz_wm/gs,eszom/es

022/17.06'22()/'1’*5:21/5:;?;:& £3 Q16B/©5

e el C < -
/9 Lp b6 TL WV A Ul KT V.
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E=20168B

OEMA 5

e o etarpeio £yovv exympndel yuo T1g avaykeg tng 1o vodikTvo Tpaypatikdv IP devBdveewv 195.251.123.0/24
(OnAaon ot IP devbovoerg amd 195.251.123.0 ém¢ ko 195.251.123.255). H etoupeia dwbéter Evav Opoporoynt
(router) cuvoedepuévo oto Internet pe point-to-poimnt (evén, ota dipa ™G omoiag £yovv d6obei [P devbuveeig amd to
cbvoro devBiveewv tov ISP provider. H gtarpeia dabéter tpia tomid dikrva teyvoroyiag Ethernet, to A pe 18
otabpovg epyaciag, to I' pe 12 otabpovg epyaciog kat o B. O dpoporoyntg dwabéterl Eeymprotd interface yio v
cbVOECT) TOV o KABe TomKd dikTvo Tupéyovtag £16t mpdcPacn oto Internet 6Tovg GTABHOVS TOL EKAGTOTE TOMIKOL
OIKTVOL. XT0 TomKO dikTVLo A €)et dobei To vrrodiktvo 195.251.123.0 pe pdoxa /27 § 255.255.255.224 (dnhaon ot IP
dtevbovoerg amd 195.251.123.0 émg wor 195.251.123.31) ot oto tomkd oOiktvo I éyet doBel 10 VTOdIKTLO
195.251.123.48 pe pdoka /28 7 255.255.255.240 (oniaon ot IP OwevBovoeis amd 195.251.123.48 émg wou
195.251.123.63). Evag vmoloyiotig Tov Tomkov diktdov B £yet 11g e&ng mapapétpovg oto tpmtokorro IP: AevBovon
IP:195.251.123.38, Mdoxka vroowktoov : 255.255.255.240

(o) ITowa etvar n devBvven VIOdIKTVOL TOV ToTKOV dKTVOV B KOl MOLd 1 d1evBvvor Yo amocToAn broadcasting
HUNVOLAT®V TOL TOTKOL d1kTvoL B;

(B) o etvar 0 avémv aptdpdc vroroyiot (host number) oto dekadiKO cVvoTHHA

(Y) Av n etoupeia mpocHecetl Eva véo Tomkd diktvo A pe 11 véoug otabuovg epyaciog, d0Gote oe mivako Tig IP
TOPOPETPOVS OV TPETEL VO E10AYETE 6TOVG 11 vEoug oTabuovg epyaciog Tov A yia v obvdeon tovg oto Internet,
oniaon v IP dievbovon, T PHEoK VTOSIKTVOV KAl TNV TPOETAEYLEVT] TOAN.

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
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l.

H mpdtn 61e00vven tov tomikov diktvov B mpokvmtel av 0écovpe ta bits Tov apiBuov vroroyioty oia O
(Aoywod AND avapeca oty IP ko otnv paoxa).
IP: 195.251.123.38 =2 11000011.11111011.01111011.00100110

AND
Médoka vrodikthov 1111111111111 111.11111111.11110000
tpdT devbuvon 11000011.11111011.01111011.00100000

Apa 1 {nrovpevn devbuvon vrodiktdoov eivar: 195.251.123.32
H televtoia 61e08vvon tov diktvov TpokvTTeEL av BEcovpe ta bits Tov apiBpod vroroyiom) 0ia 1, (Aoyuod OR
avapeco oty IP kot oty avactpoen pdacke) onAaon

IP: 195.251.123.38 =2 11000011.11111011.01111011.00100110
OR

AvAcTpoon packa vrod. 00000000.00000000.00000000.00001111

devBuvon) broadcast 11000011.11111011.01111011.00101111

Apa 1) nrovpevn tedevtaoia 61evBovon host number tov diktvov eivar: 195.251.123.47

O o avéwv apBpdg vroroyiot (host number) poxvmtel av oty IP dievbvvon Bécovpe Ta bits Tov dikTvoL
Kot Tov LTOOIKTVOV ioa pe 0 (Aoywd AND avaueoa oty IP kot oty avaotpoen paoka), dSniadn
IP: 195.251.123.38 2 11000011.11111011.01111011.00100110
AND
AvAcTpoon packa vrod. 00000000.00000000.00000000.00001111
ApBpdc vmoroyiom 00000000.00000000.00000000.00000110

Apa. 0 ap1Buoc vroroyiot eivar o0 0110=6

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
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3.

I'a to tomkd diktvo A ypewlonoacte 14 IP devbiveeig (11 yia tovg otabuovg, pia yuo to interface tov
dpoporoynT, pia yio. To VITodikTvo Kot pia yio v broadcast dievbuvon), dpa yperalopacte 4 bits yo host-1d.
Apa 1 pdoke vrodkTOHoL ToL A givar /28, Kot dnpovpPYoVLE TO VTOJIKTLO YPNGIHOTOIOVTOG T1G dtaBEoIpes
devBvvoeig mov vrapyovv. H tedevtaia dievBvvorn tov vrodwktoov I etvan 1 195.251.123.63(broadcasting).

Apa 1 otevbBoven tov vodiktoov A Oa etvar 1 195.251.123.64 won enedn ypewalopacte 11 devBoveerg yo
otabuovg epyociag kot 1 devbuvon yoo to SpoloAnT, N HACKA Yo To vrodiktvo A Ba sivor 1 /28 1
255.255.255.240.

YrnoBétovtag ot 1 1" dwevBovon kdbe vmodiktvov exkympeitan oto interface Tov dpoporoynTy,
copminpovovpe tov [ivaxa IP

ITINAKAY IP

| Twdpdgepyaoiug | IPSwdbuvon [ Méoxa vmoducrbov | Tpoemheypévn mokn |
Al 195.251.123.66 255.255.255.240 195.251.123.65
A2 195.251.123.67 255.255.255.240 195.251.123.65
A3 195.251.123.68 255.255.255.240 195.251.123.65
Ad 195.251.123.69 255.255.255.240 195.251.123.65
AS 195.251.123.70 255.255.255.240 195.251.123.65
AG 195.251.123.71 255.255.255.240 195.251.123.65
AT 195.251.123.72 255.255.255.240 195.251.123.65
A8 195.251.123.73 255.255.255.240 195.251.123.65
A9 195.251.123.74 755.255.255.040 195.251.123.65
A10 195.251.123.75 255.255.255.240 195.251.123.65
All 195.251.123.76 255.255.255.240 195.251.123.65

EAMN/MAH22/AOH.2/éxktaktn
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EvaAAoktikny Artavtnon NE5/1718/06
le Variable Length Subnet Masks (ektoc¢ UANg aAAa dektn)

pneyaAutepo I bits =10g,(256) APES Al he 0/24 e -
Subnet 1 t’f_?f ljv OB 0T 3 e ] 1¥2.46.06.955/24
d4 i e
28: 296
s b“{%f&\ﬂl(\zg) ! - 0600000 IT AL 026 =
000004 .0
Subnet 2 172.16 . 00 i“«““ Bl
e o
G bﬂsi@ 26643 «12.46.1.\28’/25'
Subnet 3 00 0000
e |
MIENE L o oE "
26 9°%- 64
; f |
Subnet4 I bts - L'bglm i HMBL,\SZ/%O
00
HULKPOTEPO \F9. 16, 0000 e ’&;,iﬁ'_orb, = TR ,\13_16,1,135/3“
m%@OH.Z/éKme QZ: 4}
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